
平成２９年度　患者満足度調査結果（平成３０年２月１４日実施）

――――――――――― 入院 ―――――――――――― 

○在院患者数：311人※ 

○配布枚数：163枚※ 

○回答枚数：152枚 

○配布枚数に対する回答枚数の割合 ：93.3％ 

○在院患者数に対する回答枚数の割合：48.9％ 

 ※ICU、HCU、新生児病棟を除く 

 

――――――――― 外来 ――――――――― 

   ○外来患者数：847人 

     ○配布枚数：388枚 

     ○回答枚数：245枚 

     ○配布枚数に対する回答枚数の割合：63.1％ 

     ○実患者数に対する回答枚数の割合：28.9％ 
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看護師・看護助手について ― 声のかけやすさ 
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診療放射線技師の対応について 
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臨床工学技士の対応について 
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｟ 入院中の方 ｠  入院中の食事について 
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｟ 通院中の方 ｠  通院状況 
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当院の全体的な評価 ― 交通の便について 
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当院の全体的な評価 ― 環境の快適さについて 
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アンケートへのご協力ありがとうございました。 

医療サービス改善委員会では、今後とも患者の皆様の声を参考にして 

サービス向上に努めて参ります。 

今後も当院を受診したいと思いますか 
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